

六一儿童节,怎么过才好



老城区千名小学生雨中表演,各式遮雨工具齐上阵 记者 赵朝军 摄

为了迎六一,凌晨3点开始化妆,然后不吃不睡坐等7点集合 孩子为演出受苦,当妈的真心疼

□见习记者 魏巍 记者 孟国庆 实习生 郭蓉

昨日凌晨3时许,栾川一位妈妈在网上“直播”并@洛阳晚报微博:六一要到了,学校组织文艺演出,要求孩子凌晨3时化妆。

该帖引发家长和网友的共鸣和争论,也成为百度栾川吧当日十大热帖之一。怎么让孩子欢度儿童节?家长、网友、学校各说各的理。

孩子在化妆,妈妈发热帖

凌晨3时23分,妈妈网友“yilinjm”先上传了两张图,从图中可以看到:孩子们在一间屋内排着队,旁边是一脸倦意的家长。随后,这位妈妈@洛阳晚报微博。

两分钟后,有网友追问:这是干吗呢?

“yilinjm”说:学校组织六一儿童节文艺演出,要求孩子们凌晨3点到影楼化妆。

网友“俺是康师傅啦”追问:俺娃也演过节目,早上化妆就中,为啥去恁早?

“yilinjm”回答:要化妆的孩子太多,7点要集合。有家长和老师商量说自己在家化妆,老师说,你自己化的妆和别人的不一样怎么办?

4时26分,“yilinjm”说:孩子回来了,头上都是发胶,怕弄乱不敢睡,要坐等天亮。

“yilinjm”的说法引起其他家长共鸣,网友“我被雨淋了0”说:早早化完妆的孩子,回家还不睡觉,怕把头发弄

乱;不吃饭,怕把口红弄花。这意味着孩子还要眼巴巴坐几个小时,然后去学校!

网友“淘气哇伊”也跟着说:我妹子也是该校的,3点就让去影楼化妆。祖国的花朵经不起这样的摧残啊!

孩子开心不?不开心

那么,孩子们开心不? 7时26分,网友“小草也没理”发帖:孩子们多参与活动挺好的,不过家长也辛苦了!就当陪孩子过节吧!

网友“栾川小牛”跟着发表看法:那么完美给领导看?娃子们开心最重要。

“栾川小牛”:你问问你娃子高不高兴?

“yilinjm”回复:不高兴,高兴我还用得着发牢骚?

网友:过儿童节最好的方式,是给孩子放假

孩子该如何过儿童节?“yilinjm”质疑:每年组织的文艺表演,孩子辛苦,老师辛苦,家长也受累,这样的庆祝方式真的是孩子喜欢的吗?

网友“如何特大桥”说:六一儿童节是孩子们的节日!可孩子们还得表演节目让人看!这到底是谁的节日?

网友“俺是康师傅啦”说:过儿童节最好的方式是给孩子们放假,让他们好好玩儿。

学校:为了锻炼孩子

昨日17时28分,校方跟

帖解释,为给师生搭建一个展示自我的平台,让学生得到锻炼,该校筹备了校园文化艺术节。因天气预报有雨,学校将昨日一天的活动压缩在上午进行,要求师生7时到校。

关于学生化妆的问题,校方解释,学校要求个别节目的表演者化妆,如果家长自己可以化,就在家化,否则就分时段去影楼。因部分孩子化妆时间安排过早,给家长带来不便,学校表示歉意。



先问问孩子愿不愿意

□洛谭

通过自我展示,让孩子得到锻炼,学校的初衷是好的,但孩子喜不喜欢、愿不愿意、高不高兴,也是很实在的问题。

现实中,学校举办的类似活动不在少数。有的活动,为了所谓的“效果”,在节日前几天甚至数周,孩子就得没完没了地排练,演出当天还要早早起床、打扮,接受成人标准的评判,参加活动往往比上课还累。这样的节日,对孩子还有多少快乐可言?

六一是儿童节,其主体自是孩子而非大人。快乐不快乐,孩子才最有发言权。应该把节日还给孩子们,让他们在轻松愉快中享受欢乐与童趣。就算想诚心搭建平台,事先也得征求一下孩子们的意见。

把爱心送给孩子 让他们感受社会的温暖

□记者 李砺瑾 谢磊 特约记者 王思臣 张俊望 通讯员 范海岚/文 记者 李砺瑾/图

兄弟俩都得了重度再生障碍性贫血,为让弟弟小杰(化名)治病,哥哥远赴广州打工。连日来,不少洛城人牵挂着小杰,纷纷献爱心。

昨日下午,洛阳宝神鹿大药房有限公司总经理王佰里来到河科大二附院小杰的病房,给他送去一份特殊的儿童节礼物——1万元现金。

王佰里说,从报纸上知道这对苦命兄弟的遭遇后,公司号召员工捐了1万元,希望小杰早日康复。

如果您也愿意帮帮小杰,可拨打本报新闻热线66778866与我们联系,小杰父亲焦行群的中国邮政储蓄银行账号是6221505050000226390,户名是焦行群。

在高新区辛店办事处第四中心小学西沙坡校区,能

免去奔波之苦,在学校吃上干净、便宜的午饭,一直是部分离家较远的学生的愿望。

昨日上午,高新区3家企业:洛阳北方玻璃技术股份有限公司、洛阳普莱柯生物工程有限公司和洛阳金诺机械工程有限公司,在六一前夕联合出资6万元,资助该校建一座爱心食堂。

学校表示,爱心食堂最快将于下周动工,有关部门将考虑给予一定补贴,让孩子们吃到干净、便宜的饭菜。

辛店办事处第七中心小学地处高新区最西部,教学条件相对落后。

昨日上午,河南延斌混凝土工程有限公司为该校捐款10万元,帮助学校硬化路面,改善教学条件。

昨日上午,洛龙区政协组织医务人员到该区科技园办事处毕沟村,为200余名小学生进行免费健康检查,并为孩子们送去了篮球、羽毛球拍以及学习用品等儿童节礼物。



为小杰捐款,希望他早日康复

带孩子去割麦 让他们体验劳动的艰辛

□记者 邓超 通讯员 石子强

为欢度六一,网友“洛阳夜跑”组织了一个去汝阳帮助留守老人的“割麦行动”,参加者不仅能体验劳动的艰辛和快乐,还能领略当地特有的梯田景观。

活动地点在汝阳县南部深山区的十八盘乡登山村,全村600多口人分布在28座山梁上,土地都“挂”在山上,大不过亩,小不过分。

有人算过,如果把修建登山梯田所用的石头垒成1米宽的路,能从登山村一直通到北京城。许多驴友回来都说,登山村梯田最美的季

节是夏季,金黄的麦穗在阳光下昭示着收获,就像一幅质朴而饱满的画卷。

如今,登山村许多年轻人都外出打工了,对留守老人和孩子来说,割麦的任务太艰巨。“洛阳夜跑”说,他们组织这个“割麦行动”,既能帮留守老人解决难题,也能为城里的孩子提供一个体验的机会。

如果您想去,请加QQ群“开心出行”报名,群号230980431。活动时间为6月1日一天。

提醒您:这是一次吃苦的旅行!当天请穿上长袖、长裤、运动鞋以免被划伤。